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Leírás

Ingyenes, szabadon használható képgyűjtemény, ahol téma szerint kereshetünk
illusztrációként szolgáló fotót, videót, zenét vagy grafikai munka céljából grafikus
elemeket. A szabadon felhasználható tartalmak jórészt általános kategóriákhoz
tartoznak, pld. szülők, iskola, míg a konkrét témákban keresett képek vagy videók
pld. Covid, gyakran csak előfizetés után elérhetőek. A képek és a videók többféle
méretben is letölthetők, a felhasználás céljától függően, és akár közvetlenül a
tárhelyről is megoszthatók más alkalmazásokban. Regisztráció után, illetve a
Google vagy Facebook fiókkal rendelkezők maguk is tölthetnek fel ide
tartalmakat.

Nagyon jó, ha illusztrálni szeretnénk egy általunk készített dokumentumot,
prezentációt, blogot vagy bejegyzést, amihez saját képanyag nem áll
rendelkezésre (pl. meghívó, Facebook poszt, cikk az iskolai weboldalra, stb.), vagy
videóhoz tartalmat, vágóképet szeretnénk. A letölthető videók és az aláfestő
zenék is beépíthetők azokba a videókba, amelyeket magunk készítünk, így azokat
is színesebbé, színvonalasabbá teszi, illetve plusz hangulatot adhat hozzá.

A főmenüben választhatunk, hogy képre, videóra vagy zenére, vektorképre van-e
szükségünk, majd a keresőbe beírva, hogy milyen témához szeretnénk tartalmat,
az összes vonatkozó találat megjelenik. Innen választhatunk, és amit
kiválasztunk, ingyenesen, és ha fotóról van szó, többféle méretben és
formátumban is letölthető a számítógépünkre. A letöltés előtt automatikus
visszajelzést adhatunk, köszönetnyilvánítás formájában. Az oldalra regisztrált
felhasználók vagy a Google vagy Facebook fiókkal rendelkezők bejelentkezés
után saját tartalmakat tölthetnek fel, amelyet mások ugyancsak korlátlanul
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felhasználhatnak.

Előnyei:

Bármilyen eszközről könnyen használható (tablet, telefon, laptop, asztali
gép),
kereséshez, letöltéshez nem szükséges regisztráció,
belső keresőfelület: több százezer, mások által készített fotó és videó közül
választhatunk,
regisztrációval saját anyagaink is feltölthetők, szabad felhasználásra,
könnyen, gyorsan találhatunk jogtiszta képi vagy zenei anyagot, amelyeket
alkalmazhatunk a saját munkáinkhoz,
a képek és videók akár közvetlenül az oldalról is megoszthatók más
alkalmazásokkal,
az összes tartalom a Pixabay licenc alatt kerül kiadásra, ami biztonságos
használatot tesz lehetővé
sok kategória között kereshetünk (fotók, videók hangfájlok),
10 fotó feltöltésével reklám mentesíthető,
könyvtárba lementhetők a fotók.

Hátrányai:

Saját fotó feltöltésekor ügyeljünk a személyiségi jogokra,
a feltöltött képek és videók köre nem túl széles,
a fotók, videók sokszor egzotikus környezetben készülnek, így magyar
vonatkozásban nem mindegyik alkalmazható,
a keresőbe írt témának leginkább megfelelő, elsőként megjelenő tartalmak
az istockphoto.com oldalra navigálnak, amely fizetős.
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